



RESULTATS ANNUELS EXERCICE 2009

Progression du Chiffre d'affaires consolidé de 20,8%
Hausse du Résultat net consolidé de 23,3%

En milliers d'euros - Audités	31/12/2009 (12 mois) Consolidé	31/12/2008 (12 mois) Consolidé	2009/2008
Chiffre d'affaires	24.099	19.951	+20,8%
Résultat d'exploitation	2.058	1.121	+83,6%
<i>Marge d'exploitation</i>	8,5%	5,6%	
Résultat courant avant impôt	1.843	1.050	+75,5%
Résultat net	1.489	1.208	+23,3%
<i>Marge nette</i>	6,2%	6,1%	
Capitaux propres	9.213	8.212	+12,2%
Dettes financières	3.593	3.294	+9,1%
Trésorerie	3.072	2.485	+23,6%

Exercice 2009

- Le chiffre d'affaires consolidé au 31 décembre 2009 s'établit à 24,1 M€ en progression de 20,8% par rapport à 2008 (19,9 M€) et supérieur aux objectifs, en raison notamment :
 - de la croissance soutenue et de la forte récurrence de l'activité de maintenance, de reverse engineering et de vente de matériel à destination du secteur aéronautique par BAYO ;
 - de la forte progression des ventes de **systèmes**, notamment ceux liés à la vision nocturne, au système BRITE SAVER (enregistreur de paramètres de vols) et à la géolocalisation (activité BAYO). Les ventes du nouveau système DTS (transmission de données par satellite) ont démarré en fin 2009 et devraient s'accélérer au cours du prochain exercice.

La part export du chiffre d'affaires consolidé qui s'élève à 43,5% progresse fortement par rapport au 31 décembre 2008 (30,1%).

- La hausse du résultat net, qui s'établit à 1.489 K€ au 31 décembre 2009, est supérieure à celle du chiffre d'affaires.
- Les capitaux propres avant répartition atteignent 9,2 M€. Les dettes financières, qui s'élèvent à 3,6 M€ au 31 décembre 2009 à comparer à 3,3 M€ au 31 décembre 2008, intègrent les crédits-baux ainsi qu'un nouvel emprunt bancaire de 600 K€ destiné à financer l'acquisition d'e-Track Systems à compter du 1^{er} janvier 2010 et le développement de nouveaux produits de tracking.

- La trésorerie se maintient à un niveau satisfaisant à 3,1 M€ et cohérent avec le besoin en fonds de roulement. L'endettement net ressort à 0,5 M€ et le gearing à 6%.

Dividendes

ECT proposera lors de l'assemblée générale du 23 juin 2010 la distribution d'un dividende de 0,25 € par action, soit une augmentation de 25 % par rapport à ceux distribués au titre de l'année 2008.

Perspectives 2010

Le début de l'année 2010 est marqué par :

- Le lancement du développement de nouveaux produits de « tracking » alliant les savoir-faire des filiales Bayo et E-track Systems. L'acquisition de cette dernière le 1^{er} janvier 2010 devrait permettre au groupe de renforcer sa position sur ce marché en forte croissance en particulier celui lié à la surveillance et à la sécurité des biens et des personnes;
- L'arrêt du marché DGA de jumelles de vision nocturne ;
- Le maintien d'un carnet de commandes du groupe à un bon niveau (15 M€).

Hors croissance externe, les prévisions d'augmentation du CA se maintiennent à près de 10% pour l'exercice 2010.

Depuis sa reprise en 1994, ECT Industries s'est progressivement positionné comme un spécialiste européen des systèmes et équipements électroniques embarqués de navigation à destination de l'industrie aéronautique. Ses activités se décomposent en trois branches principales :

- les systèmes (système d'adaptation des aéronefs pour le pilotage avec des jumelles de vision nocturne HELITE, système enregistreur de paramètres de vol BRITE SAVER, système de transmission de données par satellite DTS, système de télécommande longue distance et système de géolocalisation développé par BAYO),
- les équipements aéronautiques, marins, industriels,
- les services (maintenance des équipements, reprise en fabrication, approvisionnement en pièces détachées, intégration, formation).

Pour toute information : Pierre Maillard : 01 43 03 12 45 - Industrie, Bourse, International : 01 49 03 17 30